
1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  1  Phenix 1

v/s :   BCOB 1   

 NS JOHNSON - STAS              NS BOCKEN - BACKES         
 EO COENRAETS - ENGEL           EO RENARD - BOLLE          
______________________________________________________________________
 1  3Í S-1 :   -50|3Í S-1 :   -50|   =  |     [ µ =   110]
 2  6Ê E = :  -920|6Ê E-1 :    50| -970 |-14  [ µ =  -490]
 3  5Ì W-1 :   100|4É S-2 :  -100|  200 |  5  [ µ =  -130]
 4  1Í W = :   -90|1Í W-1 :   100| -190 | -5  [ µ =     0]
 5  4Ì E-1 :    50|4Ì W-1 :    50|   =  |     [ µ =   -60]
 6  4Ì S = :   420|3Ì S-1 :   -50|  470 | 10  [ µ =   140]
 7  2É E = :   -90|2Ê N-1 :  -100|   10 |  0  [ µ =   -30]
 8  3Ê E = :  -110|3Ì S-1 :   -50|  -60 | -2  [ µ =   150]
 9  4Ë W = :  -620|3Ë W = :  -140| -480 |-10  [ µ =  -190]
10  3Ê S = :   110|2Ë E = :  -110|  220 |  6  [ µ =    20]
11  1Í N-2 :  -100|2Ë S-2 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
12  2Ê N-2 :  -200|3Í N = :   600| -800 |-13  [ µ =   230]
13  7Ì W-1 :   100|4Ì W+2 :  -680|  780 | 13  [ µ = -1140]
14  6Ì N+1 :  1010|6Ì N = :   980|   30 |  1  [ µ =   930]
15  3Í S-2 :  -200|2É S+2 :   130| -330 | -8  [ µ =   130]
16  2ÊÎW+1 :  -380|2Ì S = :   110| -490 |-10  [ µ =  -130]

Vs  5 BCOB 1       Imps -27 [ 35- 62] VPs  3,74-16,26

 



1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  2  BCOB 2

v/s :   Riviera 1

 NS CONTRERAS - JOURDAIN        NS DE ROOS - ARTS          
 EO DE ROOS - ÜSKÜP             EO COLINET - NEVE          
______________________________________________________________________
 1  3Í S = :   400|4É S+1 :   150|  250 |  6  [ µ =   110]
 2  6Ê E = :  -920|6Ê E = :  -920|   =  |     [ µ =  -490]
 3  3É S-1 :   -50|3Ì W = :  -140|   90 |  3  [ µ =  -130]
 4  1Í W = :   -90|1É W+1 :   -90|   =  |     [ µ =     0]
 5  4Ì W-1 :    50|4Ì E = :  -420|  470 | 10  [ µ =   -60]
 6  3É W-3 :   300|4Ì S-1 :   -50|  350 |  8  [ µ =   140]
 7  2Ê N-1 :  -100|1Í N-2 :  -200|  100 |  3  [ µ =   -30]
 8  2ÌÎS = :   470|3Ê E+1 :  -130|  600 | 12  [ µ =   150]
 9  3Í E-3 :   300|4Ê E = :  -130|  430 | 10  [ µ =  -190]
10  2Ê S = :    90|2Ê S = :    90|   =  |     [ µ =    20]
11  3Í E-2 :   100|2Ë N-1 :   -50|  150 |  4  [ µ =   -20]
12  3Í N = :   600|1Í N+2 :   150|  450 | 10  [ µ =   230]
13  5ÊÎN-4 : -1100|6Ì W+1 : -1460|  360 |  8  [ µ = -1140]
14  5Ì N+2 :   510|6Ì S+1 :  1010| -500 |-11  [ µ =   930]
15  3Í N-2 :  -200|3Í N = :   600| -800 |-13  [ µ =   130]
16  3ÊÎW = :  -670|4Ê W = :  -130| -540 |-11  [ µ =  -130]

Vs  6 Riviera 1    Imps  39 [ 74- 35] VPs 17,97- 2,03

 



1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  3  BCOB 3

v/s :   Squeeze 1

 NS BIGDELI - SPELEERS          NS VAN DEN HOVE - VYDT     
 EO DE DONDER - DE GRAVE        EO KAPLAN - CRESTEY        
______________________________________________________________________
 1  1Í S+2 :   150|3Í S-1 :   -50|  200 |  5  [ µ =   110]
 2  6Ê E-1 :    50|5Ê E+1 :  -420|  470 | 10  [ µ =  -490]
 3  4Ì E = :  -620|4É S-1 :   -50| -570 |-11  [ µ =  -130]
 4  2Í W-2 :   200|1Í W = :   -90|  290 |  7  [ µ =     0]
 5  4Ì W-1 :    50|4Ì W-1 :    50|   =  |     [ µ =   -60]
 6  4Ì S = :   420|4Ì S-1 :   -50|  470 | 10  [ µ =   140]
 7  1Í S = :    90|1Í N = :    90|   =  |     [ µ =   -30]
 8  3ÍÏW-3 :  1000|3Ê E+1 :  -130| 1130 | 15  [ µ =   150]
 9  4Ê W = :  -130|5Ê E = :  -600|  470 | 10  [ µ =  -190]
10  2Ë E = :  -110|3Ê S-1 :  -100|  -10 |  0  [ µ =    20]
11  2Ì W-3 :   150|1Í N-1 :   -50|  200 |  5  [ µ =   -20]
12  3ÉÎE-3 :   500|3Í N = :   600| -100 | -3  [ µ =   230]
13  7Ì E-1 :   100|6ÌÎE = : -1660| 1760 | 18  [ µ = -1140]
14  6Ì N+1 :  1010|6Ì N+1 :  1010|   =  |     [ µ =   930]
15  3É S+1 :   130|3Í N-1 :  -100|  230 |  6  [ µ =   130]
16  3Í E-2 :   200|4Ê W-1 :   100|  100 |  3  [ µ =  -130]

Vs  7 Squeeze 1    Imps  75 [ 89- 14] VPs 20,00- 0,00

 



1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  4  UAE 1

v/s :   Begijntje

 NS BABHOUT - MEYER             NS LAFOURCADE - MOULART    
 EO DEWASME - DEHAYE            EO PAPAKYRIACOPOULOS - WADL
______________________________________________________________________
 1  3Í S = :   400|3Í S-1 :   -50|  450 | 10  [ µ =   110]
 2  6Ê E = :  -920|6Ê E-1 :    50| -970 |-14  [ µ =  -490]
 3  3Ì W+1 :  -170|3É S-1 :   -50| -120 | -3  [ µ =  -130]
 4  3Í W-1 :   100|1Í W = :   -90|  190 |  5  [ µ =     0]
 5  3Í E = :  -400|4Ì E-1 :    50| -450 |-10  [ µ =   -60]
 6  2Ê N = :    90|1Í N = :    90|   =  |     [ µ =   140]
 7  1Í S-1 :  -100|2Í W-1 :   100| -200 | -5  [ µ =   -30]
 8  3É E-2 :   100|3Ê E-1 :    50|   50 |  2  [ µ =   150]
 9  4ÉÎS-2 :  -300|4Ë W-1 :   100| -400 | -9  [ µ =  -190]
10  2Ê S = :    90|2Í N = :   120|  -30 | -1  [ µ =    20]
11  2Ë S-2 :  -100|1Í N-1 :   -50|  -50 | -2  [ µ =   -20]
12  3ÍÎN-1 :  -200|2Í N-2 :  -200|   =  |     [ µ =   230]
13  7Ì W = : -2210|7Ì W = : -2210|   =  |     [ µ = -1140]
14  6Ì N = :   980|6Ì N = :   980|   =  |     [ µ =   930]
15  3Í S = :   600|2É S+2 :   130|  470 | 10  [ µ =   130]
16  3Ê W+2 :  -150|3Ê W+1 :  -130|  -20 | -1  [ µ =  -130]

Vs  8 Begijntje 1  Imps -18 [ 27- 45] VPs  5,40-14,60

 



1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  5  BCOB 1

v/s :   Phenix 1 

 NS BOCKEN - BACKES             NS JOHNSON - STAS          
 EO RENARD - BOLLE              EO COENRAETS - ENGEL       
______________________________________________________________________
 1  3Í S-1 :   -50|3Í S-1 :   -50|   =  |     [ µ =   110]
 2  6Ê E-1 :    50|6Ê E = :  -920|  970 | 14  [ µ =  -490]
 3  4É S-2 :  -100|5Ì W-1 :   100| -200 | -5  [ µ =  -130]
 4  1Í W-1 :   100|1Í W = :   -90|  190 |  5  [ µ =     0]
 5  4Ì W-1 :    50|4Ì E-1 :    50|   =  |     [ µ =   -60]
 6  3Ì S-1 :   -50|4Ì S = :   420| -470 |-10  [ µ =   140]
 7  2Ê N-1 :  -100|2É E = :   -90|  -10 |  0  [ µ =   -30]
 8  3Ì S-1 :   -50|3Ê E = :  -110|   60 |  2  [ µ =   150]
 9  3Ë W = :  -140|4Ë W = :  -620|  480 | 10  [ µ =  -190]
10  2Ë E = :  -110|3Ê S = :   110| -220 | -6  [ µ =    20]
11  2Ë S-2 :  -100|1Í N-2 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
12  3Í N = :   600|2Ê N-2 :  -200|  800 | 13  [ µ =   230]
13  4Ì W+2 :  -680|7Ì W-1 :   100| -780 |-13  [ µ = -1140]
14  6Ì N = :   980|6Ì N+1 :  1010|  -30 | -1  [ µ =   930]
15  2É S+2 :   130|3Í S-2 :  -200|  330 |  8  [ µ =   130]
16  2Ì S = :   110|2ÊÎW+1 :  -380|  490 | 10  [ µ =  -130]

Vs  1 Phenix 1     Imps  27 [ 62- 35] VPs 16,26- 3,74

 



1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  6  Riviera 1

v/s :   BCOB 2   

 NS DE ROOS - ARTS              NS CONTRERAS - JOURDAIN    
 EO COLINET - NEVE              EO DE ROOS - ÜSKÜP         
______________________________________________________________________
 1  4É S+1 :   150|3Í S = :   400| -250 | -6  [ µ =   110]
 2  6Ê E = :  -920|6Ê E = :  -920|   =  |     [ µ =  -490]
 3  3Ì W = :  -140|3É S-1 :   -50|  -90 | -3  [ µ =  -130]
 4  1É W+1 :   -90|1Í W = :   -90|   =  |     [ µ =     0]
 5  4Ì E = :  -420|4Ì W-1 :    50| -470 |-10  [ µ =   -60]
 6  4Ì S-1 :   -50|3É W-3 :   300| -350 | -8  [ µ =   140]
 7  1Í N-2 :  -200|2Ê N-1 :  -100| -100 | -3  [ µ =   -30]
 8  3Ê E+1 :  -130|2ÌÎS = :   470| -600 |-12  [ µ =   150]
 9  4Ê E = :  -130|3Í E-3 :   300| -430 |-10  [ µ =  -190]
10  2Ê S = :    90|2Ê S = :    90|   =  |     [ µ =    20]
11  2Ë N-1 :   -50|3Í E-2 :   100| -150 | -4  [ µ =   -20]
12  1Í N+2 :   150|3Í N = :   600| -450 |-10  [ µ =   230]
13  6Ì W+1 : -1460|5ÊÎN-4 : -1100| -360 | -8  [ µ = -1140]
14  6Ì S+1 :  1010|5Ì N+2 :   510|  500 | 11  [ µ =   930]
15  3Í N = :   600|3Í N-2 :  -200|  800 | 13  [ µ =   130]
16  4Ê W = :  -130|3ÊÎW = :  -670|  540 | 11  [ µ =  -130]

Vs  2 BCOB 2       Imps -39 [ 35- 74] VPs  2,03-17,97

 



1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  7  Squeeze 1

v/s :   BCOB 3   

 NS VAN DEN HOVE - VYDT         NS BIGDELI - SPELEERS      
 EO KAPLAN - CRESTEY            EO DE DONDER - DE GRAVE    
______________________________________________________________________
 1  3Í S-1 :   -50|1Í S+2 :   150| -200 | -5  [ µ =   110]
 2  5Ê E+1 :  -420|6Ê E-1 :    50| -470 |-10  [ µ =  -490]
 3  4É S-1 :   -50|4Ì E = :  -620|  570 | 11  [ µ =  -130]
 4  1Í W = :   -90|2Í W-2 :   200| -290 | -7  [ µ =     0]
 5  4Ì W-1 :    50|4Ì W-1 :    50|   =  |     [ µ =   -60]
 6  4Ì S-1 :   -50|4Ì S = :   420| -470 |-10  [ µ =   140]
 7  1Í N = :    90|1Í S = :    90|   =  |     [ µ =   -30]
 8  3Ê E+1 :  -130|3ÍÏW-3 :  1000|-1130 |-15  [ µ =   150]
 9  5Ê E = :  -600|4Ê W = :  -130| -470 |-10  [ µ =  -190]
10  3Ê S-1 :  -100|2Ë E = :  -110|   10 |  0  [ µ =    20]
11  1Í N-1 :   -50|2Ì W-3 :   150| -200 | -5  [ µ =   -20]
12  3Í N = :   600|3ÉÎE-3 :   500|  100 |  3  [ µ =   230]
13  6ÌÎE = : -1660|7Ì E-1 :   100|-1760 |-18  [ µ = -1140]
14  6Ì N+1 :  1010|6Ì N+1 :  1010|   =  |     [ µ =   930]
15  3Í N-1 :  -100|3É S+1 :   130| -230 | -6  [ µ =   130]
16  4Ê W-1 :   100|3Í E-2 :   200| -100 | -3  [ µ =  -130]

Vs  3 BCOB 3       Imps -75 [ 14- 89] VPs  0,00-20,00

 



1819-R23  HonneurEre 1819 - DF - R23
.
Resultats du team N°  8  Begijntje 1

v/s :   UAE 1    

 NS LAFOURCADE - MOULART        NS BABHOUT - MEYER         
 EO PAPAKYRIACOPOULOS - WADL    EO DEWASME - DEHAYE        
______________________________________________________________________
 1  3Í S-1 :   -50|3Í S = :   400| -450 |-10  [ µ =   110]
 2  6Ê E-1 :    50|6Ê E = :  -920|  970 | 14  [ µ =  -490]
 3  3É S-1 :   -50|3Ì W+1 :  -170|  120 |  3  [ µ =  -130]
 4  1Í W = :   -90|3Í W-1 :   100| -190 | -5  [ µ =     0]
 5  4Ì E-1 :    50|3Í E = :  -400|  450 | 10  [ µ =   -60]
 6  1Í N = :    90|2Ê N = :    90|   =  |     [ µ =   140]
 7  2Í W-1 :   100|1Í S-1 :  -100|  200 |  5  [ µ =   -30]
 8  3Ê E-1 :    50|3É E-2 :   100|  -50 | -2  [ µ =   150]
 9  4Ë W-1 :   100|4ÉÎS-2 :  -300|  400 |  9  [ µ =  -190]
10  2Í N = :   120|2Ê S = :    90|   30 |  1  [ µ =    20]
11  1Í N-1 :   -50|2Ë S-2 :  -100|   50 |  2  [ µ =   -20]
12  2Í N-2 :  -200|3ÍÎN-1 :  -200|   =  |     [ µ =   230]
13  7Ì W = : -2210|7Ì W = : -2210|   =  |     [ µ = -1140]
14  6Ì N = :   980|6Ì N = :   980|   =  |     [ µ =   930]
15  2É S+2 :   130|3Í S = :   600| -470 |-10  [ µ =   130]
16  3Ê W+1 :  -130|3Ê W+2 :  -150|   20 |  1  [ µ =  -130]

Vs  4 UAE 1        Imps  18 [ 45- 27] VPs 14,60- 5,40
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